

市中医院

提高政治站位 践行为民宗旨

□张议文

“提高政治站位，迅速掀起学习热潮，强化责任意识，践行为民宗旨，激发创新意识，明确工作定位，秉承医者仁心，勇担责任使命……”8月20日上午，在市中医院党委中心组（扩大）学习会上，该院党委副书记、院长顾月星传达学习贯彻中央及省委工作会议、市委八届三次全会、全省组织工作重点任务推进会和全市组织部长座谈会暨组织工作重点任务推进会精神；与此同时，学习《中国共产党党员教育管理工作条例》《中国共产党纪律处分条例》。

认真学习这一系列重要讲话精神，具有重大的理论和现实指导意义，我们要以此为指引，牢牢把握中医药改革和发展的机遇，促进中医药传承创新发展，推动我院中医药事业高质量发展。”结合医院各项重点任务推进工作，顾月星表示，首先要提高政治站位，迅速掀起学习热潮。要把学习贯彻这一系列重要讲话精神和省、市委会议精神作为当前一段时期学习的重要任务，切实增



会议现场。 市中医院供图

强“四个意识”，坚定“四个自信”，把牢政治方向、站稳政治立场、坚持政治原则、坚定政治道路，毫不动摇地贯彻落实党中央、省、市委的决策部署。

同时，要强化责任意识，践行为民宗旨。坚持脚踏实地、实事求是，坚持勤勤恳恳、不辞辛劳，真正把心思用在干事业上，始终保持把工作做细、做实、做好的决心和耐心，切实承担起历史和时代赋予我们的使命，努力实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益，真正让人民放心、让群众满意。

为此，一方面要激发创新意识，明确工作定位。具备强烈的创新意识，发扬创新精

神，不断开拓，打开局面，实现新发展，百尺竿头更进一步；要锐意进取，保持良好的精神风貌，工作中与时俱进，积极进取，不断研究新情况、解决新问题，乘着市中医院新大楼正式启用的“东风”，全面落实“疫情要防住，经济要稳住，发展要安全”的重大要求，推动医院高质量发展提档升级。另一方面要秉承医者仁心，勇担责任使命。争做厚德笃行的表率、爱岗敬业的楷模、精研业务的标兵，用奋进的脚步，镌刻充实的年轮，在“竞逐新赛道、勇当排头兵”中展现新作为、作出新贡献，以市中医院人的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

盐城德馨医院

“鹤翔课堂”唱响见义勇为正气之歌

8月19日下午，“弘扬社会正气 倡导见义勇为”——“鹤翔课堂”之见义勇为条例宣讲系列活动，在盐城德馨医院儿童康复院区举行，该活动由亭湖区新时代文明实践中心、亭湖区见义勇为基金会、市公安局亭湖分局关工委、亭湖区志愿服务总队等单位共同举办，旨在倡导见义勇为精神，大力宣传《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》，弘扬社会主义核心价值观。

“中国好人”、市道德模范、市公安局亭湖分局四级高级警长刘婵，向5名见义勇为子女转发19000元助学金，市见义勇为人员、“亭湖好人”、德馨医院副院长周劲松为学子赠送拉杆箱，祝福他们勇毅前行，实现梦想。

“党和国家对见义勇为子女非常关怀，今天，我们充分感受到这份独特的温暖和厚爱，今后我也会随时挺身而出，维护社会的公平正义。”常州大学女大学生朱文静在领取见义勇为人员子女奖学金时，充满激情地发言。

朱文静是市见义勇为人员子女，她的父亲朱玲峰因见义勇为曾被江苏省公安厅记二等功，当天参加活动的还有全国见义勇为先进分子陈芳等5名见义勇为人员，以及他们正在读书的

子女。

活动开始，大家集中观看视频《见义勇为 凡人善举》，这些身边的平凡英雄是医生、公交司机、保安人员等，他们职业不同，在他人遇到险情时，都及时伸出援助之手。周劲松等人的见义勇为先进事迹给人启发，大家纷纷鼓掌致敬。

“鹤翔课堂”再次进儿童康复院区，亭湖区政协委员、亭湖分局民警周亚婷，在宣讲《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》时，对条例6个章节精髓部分的解读可谓干货满满，听众入脑入心。宣讲条例，让见义勇为成为时代风尚。

“王成同志奋不顾身与歹徒搏斗，犯罪嫌疑人李某终被抓获归案……”，刘婵深情讲述王成等5名见义勇为人员事迹，一幕幕惊险的场景浮现在大家眼前。

烈士精神耀光辉，红色文化代代传。德馨医院职工子女林垚朗诵散文《圣洁的山峰》，稚言稚语充满感情，见义勇为英雄浦玉峰的精神代代相传。作为从事特殊教育的老师，德馨医院儿童康复院区团支部书记周燚感悟深刻，“天地扬正气 特教谱新篇”的演讲富有情怀。

亭湖区慧心坊手工师牵挂着孤独症儿童，陈小霞、廖秀銮等现场赠送一批加菲猫等编织品，希望孩子们健康快乐成长。陈小霞希望有意愿的孩子父母，可以加入手工编织队伍，一边陪伴孩子同时补贴家用。

日前，儿童康复院区被亭湖区委组织部等四部门联合授予“亭湖区巾帼文明岗”称号，孙晨、李昊轩小朋友荣获盐城市文明办等单位组织的喜迎二十大“儿童友好·幸福盐城”主题童画大赛优胜奖，特殊教育不断结出硕果。

孤独症儿童康复教育有哪些特别之处呢？大家通过视频了解到孩子和家长的艰辛，对老师的辛勤付出充满敬意。

“这是一首正气之歌，这是一幕爱心传递，这是一曲勇者之魂与无私大爱交融的感人旋律……”名校优生代表李双园、张新华有感而发。“无论是勇敢无畏，无论是传承善良，一切都那么催人奋进……”市抗疫优秀护士、“亭湖好人”团队代表、盐城德馨医院感科副科长曾雯，在分享援苏州抗疫事迹时说。

当天，举办单位、盐城市见义勇为人员及子女和名校优生代表、教育康复老师、爱心人士等80余人参加活动。 鲍海涛

医卫新闻

亭湖区
推进基层卫生服务体系建设

8月18日上午，亭湖区召开庆祝第五个“中国医师节”暨基层卫生服务体系建设推进工作会议。亭湖区政府办副主任蔡金峰到会并讲话，区人大教科文卫委主任张景出席会议。

蔡金峰向全区广大医务工作者致以诚挚的问候和衷心的感谢，向受到表彰的先进单位和个人表示热烈祝贺。结合当前卫生健康工作形势，针对下一步工作开展，蔡金峰要求，要加快构建城乡统筹新格局，硬件要提标，软件要提质，基层要提升，合力要提效，全力推进全区卫生健康事业更高质量发展；努力展示卫生健康新形象，要求全区广大医务工作者，锤炼高尚医德，锤炼精湛医术，锤炼优良作风，主动学习提升自己的业务水平和专业素养，切实做到“四严防四不得”。并动员全区上下要进一步深入学习贯彻区委九届三次全会精神，坚持市区人大“一号议案”和疫情防控“一号工程”并联发力、精准发力、接续发力，动真碰硬抓改革，开拓创新抓发展，担当作为抓落实，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

亭湖区卫健委党委书记、主任蒋维亮代表卫健委党委向全区医务人员致以节日的问候和崇高的敬意，肯定了新冠疫情以来全体医务人员“舍小家、顾大家”的无私奉献精神。并就进一步推进全区基层卫生服务体系建设工作强调，要以基层基础建设为基本点，发挥亭湖主城区的区位优势，全力推进卫生重点项目建设，着力夯实村级机构设施配置，加快卫生信息化智能化发展步伐；要坚持以人才队伍建设为关键点，出台激励政策，灵活引进人才，安排临床医技人员进修学习，完善绩效工资总量调控机制，多劳多得，优绩优酬；要以提升服务能力为支撑点，认真落实区委九届三次全会精神，全面推进医改医共体建设，提升乡村振兴考核水平，强化专科学科建设，提升基层服务水平，努力传承中医适宜技术。

会议宣读了亭湖区卫健委第五个中国医师节表扬决定，对获得2022年度“十佳健康卫士”“十佳抗疫医师”“医师先进个人”等荣誉的121名同志予以表扬。区人民医院、南洋中心卫生院、东亭湖街道社区卫生服务中心3家单位以及2名受表扬代表作了交流发言。会议还部署了当前疫情防控重点工作。

亭湖区相关部门及各镇（街道、经济区）分管负责同志；亭湖区卫健委班子全体成员、相关科室单位主要负责同志，各医疗卫生单位主要负责同志；受表扬的“双十佳”人员及医师先进个人代表参加会议。

朱思齐